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A bv. szervezet a dunai árvíz védekezési feladatai te-
kintetében 2024. szeptember 15-étől 2024. szeptember 
20-áig került bevonásra. A feladatok koordinálása és a 
bevonható élőerő szervezése központi szinten a Biz-
tonsági Szolgálat által került végrehajtásra, továbbá a 
BVOP Főügyelete is közreműködött a beérkező adatok 
feldolgozásában.  

A védelmi feladatokat irányító hatóságok, illetve a védel-
mi bizottságok felkérésére 500 fő fogvatartott, valamint 
700 fő személyi állományi tag állt rendelkezésre külső 
helyszíneken. A résztvevők közvetlenül a gátakon homok-
zsákok töltésével és pakolásával, míg további 2 000 fő 
fogvatartott – kizárólag a bv. intézet falain belül – a ho-
mokzsákok töltésével segítette a védekezést. 

A kommunikációs szakterület az évek során széleskörű 
és megbízható kapcsolatokat épített ki számos média-
platformmal és újságíróval, lehetővé téve a bv. szerve-
zetnek, hogy folyamatosan naprakész és pontos infor-
mációkkal szolgáljon az érdeklődők számára.

A kapcsolatok révén a Kommunikációs Főosztály ké-
pes gyorsan és hatékonyan reagálni a médiában meg-
jelenő kérdésekre és helyzetekre, biztosítva ezzel a bv. 
szervezet átláthatóságát és hitelességét. A folyamatos 
és konstruktív párbeszéd eredményeként olyan sajtó-
kapcsolatokat ápol, melyek a kölcsönös tiszteleten és 
bizalmon alapulnak.

Számos sikeres sajtótájékoztató és médiakampány ke-
rült megszervezésre, melyek során a legfrissebb hírek 
és fejlemények kerültek megosztásra a sajtó képviselő-
ivel. Az együttműködések keretében rendszeresen ké-
szülnek sajtóközlemények, interjúk, valamint exkluzív 
médiatartalmak, melyek révén a bv. szervezet sikeresen 
kommunikálja az értékeit és célkitűzéseit.

Kommunikáció és 
társadalmi szerepvállalás

https://www.youtube.com/watch?v=aS4aRfokITE
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Főigazgatóság, az Országos Polgárőr Szövetség, a Pest 
Vármegyei Rendőr-főkapitányság és a Terrorelhárítási 
Központ zenekedvelő személyi állományi tagjai adták 
elő a „Valahol Európában” betétdalát.

A Budapesti Fegyház és Börtönben elhelyezett fogva-
tartottak közreműködésével a Bajcsy-Zsilinszky Kór-
ház Kardiológiai- és Sebészeti Osztálya is megújult. 

A megjelölt időszakban összesen 138 272 homok-
zsák került megtöltésre a bv. szervezet szervezésé-

ben, amelyből kötésben 99 030 leraká-
sa történt meg. A védekezési feladatok 
ellátásához 64 gépjármű igénybevéte-
lére is sor került.

Ezen felül három bv. intézet hideg és meleg élelmet biz-
tosított a Fejér Vármegyei és a Fővárosi Katasztrófavé-
delmi Igazgatóság, valamint az Országos Katasztrófa-
védelmi Főigazgatóság megkeresésére.

2021-ben indult el a gyermekotthon-felújítási program 
Magyarországon, melynek köszönhetően több befogadó 
létesítmény újulhatott meg a fogvatartottak munkájának 
segítségével. Ez a kezdeményezés – melyet az Alapvető 
Jogok Biztosának Hivatala, a BVOP és az Agrárminisz-
térium Erdőkért és Földügyekért Felelős Államtitkársá-
ga támogat – nem csupán az otthonok korszerűsítését 
célozza, hanem a társadalomba történő visszailleszke-
dés útját is megnyitja a fogvatartottak számára. 2024. 
február 27-én – ünnepélyes keretek között – került át-
adásra az Ipolypart Fészek Gyermekotthonban végzett 
felújítás I-II. üteme.

A BVOP is részt vett az Országos Idegen-
rendészeti Főigazgatóság által kezdemé-
nyezett, a Zene Világnapja alkalmából 
szervezett eseményen. Az október 01-

jén megtartott rendezvényen a BVOP, a Nemzeti Adó- 
és Vámhivatal, az Országgyűlési Őrség, az Országos 
Idegenrendészeit Főigazgatóság, az Országos Kórházi 

https://www.youtube.com/watch?v=MGYQkAg-Seg
https://www.youtube.com/watch?v=_7o-Kf9BMqg

